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Znak postgpowania: RRI.271.1.3.2020.MW
Wykonawcy
biorgcey udzial w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zam6wienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na wykonanie robét budowlanych pn.: ,Termomodernizacja budynku Szkoly
Podstawowej w Tchérzewie Kolonii”.

Dziatajac w imieniu Zamawiajgcego — Gminy Borki, z siedziba ul. Wojska Polskiego 41, 21-345 Borki:
I Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity Dz.U. z 2019 r., poz. 1843) zawiadamiam, ze w ww. postepowaniu 0
zaméwienie publiczne (ogloszenie o zamdéwieniu zostalo opublikowane w Biuletynie
Zamoéwieri Publicznych w dniu 21.01.2020 r. pod nr 504689-N-2020) do Zamawiajacego
wplynely pytania wykonawcéw dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkdw
Zamoéwienia (SIWZ), na ktére udzielam odpowiedzi zgodnie z ponizszym:

Pytanie 1
Czy opaske wokét budynku nalezy wykona¢ z materialéw z demontazu istniejacej opaski. Czy nalezy
uzy¢ nowych materialéw nawierzchniowych?

Odpowiedi:

Zamawiajacy w SIWZ rozdzial | pkt 3 wskazat: ,demontaz i montaz po wykonaniu ocieplenia nowej
opaski z kostki brukowej o szerokoéci 100 cm i grubosci 6 cm” i tym samym wskazal, ze wymaga
uzycia nowych materiatléw nawierzchniowych.

Pytanie 2

Prosze o podanie projektu lub szkicu podjazdéw dla niepetnosprawnych. Z jakiego materiatu nalezy
wykonaé porecz lub balustrade obok podjazdu? Czy ze stali nierdzewnej czy z innego materiatu?
Prosze o okreslenie powtoki lakierniczej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w projekcie Architektura w pkt. 8 wskazuje ,wykonanie pochylni dla 0sob
niepetnosprawnych na elewacji frontowej’. Zamawiajacy doprecyzowuje, ze w przypadku tego
zamowienia roznica pomiedzy terenem (istniejgcg kostkg brukowg) a podsadzkg parteru budynku
wynosi 12 cm. Pochylnie dla niepetnosprawnych nalezy wykona¢ poprzez wykonanie tagodnego (do
5%) zejscia z poziomu posadzki do poziomu terenu.

Zamawiajacy informuje, ze przepisy i normy techniczne dopuszczajg wykonanie pochylni bez
balustrad przy nachyleniu do 5% w zwigzku z tym to postgpowanie nie obejmuje wykonania
balustrad.
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Pytanie 3
Czy w zakresie prac w/w zamdwienia jest wykonanie instalacji odgromowej na zewnatrz budynku?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w SIWZ w rozdzial | pkt 4 wskazal: ,montaz nowej instalacji odgromowej z nowymi
uchwytami oraz wyjasnia, ze w zwigzku z robotami termomodernizacyjnymi (m.in. zmiana pokrycia
dachowego, docieplenie $cian) nalezy przetozy¢ istniejacq instalacje odgromowa, dostosowujgc jq do
obecnych przepiséw, z uwzglednieniem grubosci warstwy dociepleniowej, co wigze sig z
przedtuzeniem uchwytéw (bednarki).

Pytanie 4
Czy po demontazu i wymianie lamp do wykonawcy bedzie nalezato malowanie catych powierzchni
sufitow?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze w zamdwieniu nie wskazat rob6t polegajacych na malowaniu calych
powierzchni sufitéw, w zwigzku ztym do wykonawcy nie bedzie nalezalo malowanie catych

powierzchni sufitow.

I. Zamawiajacy informuje, Zze pytania i udzielone odpowiedzi stanowig integralng czes¢ SIWZ i
hedg wigzgce przy sktadaniu ofert w niniejszym postepowaniu.

M. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
Zamawiajgcy dokonuje zmiany — modyfikacji tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia (SIWZ) w niniejszym postepowaniu zgodnie z tredcia powyzej udzielonych
odpowiedzi ha pytania.

IV. Zmiany tresci SIWZ w niniejszym postepowaniu sg istotne i prowadza do zmiany tresci
ogloszenia. Wobec powyzszego Zamawiajgcy na podstawie art. 12a ust. 1 i ust. 2 ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych przediuza termin sktadania ofert w
niniejszym postepowaniu o czas niezbedny i dokonuje zmiany SIWZ w zakresie zapisow
dotyczgcych termindw, zgodnie z ponizszym:

Postanowienia SIWZ w Rozdziale XIV pkt 4 w dotychczasowym brzmieniu:

Za wyjatkiem wadium wniesionego w pienigdzu, wymagane jest dotaczenie do oferty oryginatu
dokumentu wystawionego na rzecz Zamawiajgcego. Oryginat dokumentu nalezy wpig¢ do oferty w
koszulce. Dokumenty muszg zachowywaé wazno$¢ przez caly okres, w ktérym Wykonawca jest
zwigzany ofertg. Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ ztozenia dokumentu, o ktérym mowa powyzej
(jak réwniez dowodu potwierdzajacego dokonanie przelewu wadium wniesionego w pienigdzu na
rachunek bankowy Zamawiajgcego), oddzielnie. W takim przypadku Wykonawca zlozy ww.
dokument w kopercie oznaczonej: ,Wadium na przetarg pn. ,Termomodernizacja budynku Szkoty
Podstawowej w Tchérzewie Kolonii”, nie otwiera¢ przed 6.02.2020 r. godz. 10:15”. Dokument musi
byé ztozony w siedzibie Zamawiajgcego — Urzad Gminy Borki, ul. Wojska polskiego 41, 21-345 Borki
(pokdj nr 11 sekretariat) przed uplywem terminu sktadania ofert tj. do 06.02.2020 r. do godz. 10:00.

Otrzymujqg nastepujgce brzmienie:

Za wyjgtkiem wadium wniesionego w pienigdzu, wymagane jest dolqczenie do oferty oryginatu
dokumentu wystawionego na rzecz Zamawiajgcego. Oryginat dokumentu nalezy wpigc do oferty w
koszulce. Dokumenty muszq zachowywa¢ wainos¢ przez caly okres, w ktorym Wykonawca jest
zwiqzany ofertq. Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ ztozenia dokumentu, o ktorym mowa powyzej
(jak réwniez dowodu potwierdzajqgcego dokonanie przelewu wadium wniesionego w pieniqdzu na
rachunek bankowy Zamawiajqgcego), oddzielnie. W takim przypadku Wykonawca ztoZzy ww. dokument
w kopercie oznaczonej: ,, Wadium na przetarg pn. , Termomodernizacja budynku Szkoly Podstawowej
w Tchérzewie Kolonii”, nie otwierad przed 10.02.2020 r. godz. 10:15". Dokument musi byc zloZony w
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siedzibie Zamawiajgceqo — Urzqd Gminy Borki, ul. Wojska polskiego 41, 21-345 Borki (pokéj nr 11
sekretariat) przed uplywem terminu sktadania ofert tj. do 10.02.2020 r. do godz. 10:00.

Postanowienia SIWZ w Rozdziale XVIl pkt 1 i 2 w dotychczasowym brzmieniu:
Oferte nalezy ztozy¢ w dwdch kopertach w siedzibie zamawiajgcego — Urzad Gminy Borki, ul. Wojska
Polskiego 41, 21-345 Borki pokdj nr 11 sekretariat do dnia 06.02.2020 r. godz. 10.00

Koperte zewnetrzng (nieoznakowang nazwg Wykonawcy) nalezy zaadresowac: Gmina Borki, ul.
Wojska Polskiego 41, 21-345 Borki z dopiskiem ,Oferta — Termomodernizacja budynku Szkoty
Podstawowej w Tchorzewie Kolonii” oraz ,, Nie otwiera¢ przed 06.02.2020 r. godz. 10.15”

Otrzymujg nastepujgce brzmienie:
Oferte nalezy ztozyé w dwdch kopertach w siedzibie zamawiajgcego — Urzqd Gminy Borki, ul. Wojska
Polskiego 41, 21-345 Borki pokdj nr 11 sekretariat do dnia 10.02.2020 r. godz. 10.00

Koperte zewnetrznq (nieoznakowang nazwqg Wykonawcy) nalezy zaadresowac: Gmina Borki, ul.
Wojska Polskiego 41, 21-345 Borki z dopiskiem ,Oferta — Termomodernizacja budynku Szkoly
Podstawowej w Tchérzewie Kolonii” oraz ,, Nie otwierac przed 10.02.2020 r. godz. 10.15”

Postanowienia SIWZ w Rozdziale XVII pkt. 7 w dotychczasowym brzmieniu:
Otwarcie ofert nastapi w dniu 06.02.2020 r. o godz. 10:15 w siedzibie Zamawiajgcego — tj. Urzad
Gminy Borki, ul. Wojska Polskiego 41, 21-345 Borki, sala konferencyjna.

Otrzymujg nastepujgce brzmienie:
Otwarcie ofert nastgpi w dniu 10.02.2020 r. o godz. 10:15 w siedzibie Zamawiajgcego —tj. Urzqd
Gminy Borki, ul. Wojska Polskiego 41, 21-345 Borki, sala konferencyjna.

V. Zamawiajgcy informuje, ze pozostata tre$¢ SIWZ pozostaje bez zmian.
VI. Powyisze zmiany treéci SIWZ prowadzg do zmiany treéci ogloszenia o zaméwieniu.
Zamawiajacy informuje, ze na podstawie art, 38 ust 4a pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.

Prawo zamodwieri publicznych w dniu 30.01.2020 r. zamiesci ogloszenie o zmianie ogloszenia
w Biuletynie Zamowieni Publicznych.

W6jt Gminy Borki

ppik rez. Radastaw Satata

Otrzymujg: afa
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